

我院召开 2024 下半年学生干部培训会议

为进一步提升美术与设计学院共青团工作的思想建设和组织建设，提高学生组织队伍的综合素质，增强凝聚力、战斗力，我院于9月15日组织召开2024下半年学生干部培训会议。各院属学生组织学生干部参会。



会上，各学生组织总结上半年工作情况，并汇报下半年工作安排。美术与设计学院学生工作办公室副主任李长庚围绕学生干部纪律工作要求，工作要点应规范化、常态化进行展开培训。他强调：学生骨干们要自觉发挥先锋模范作用，遵守校规校纪，全面加强自身建设，发挥好朋辈引领作用的同时，还要明确工作职责，始终把加强同学的政治引领放在首位，服务中心大局、开创我院团学工作新局面。

美术与设计学院团委书记方悦进一步明确各学生组织团体组织

架构、工作职责以及工作中存在问题，清晰学生组织定位及性质，对学生组织下一步工作提出明确要求，号召全体学生组织工作人员在工作中攻坚克难、不断自我改革、突破创新。



通过本次会议学生组织工作人员明确了纪律要求，进一步增强了同学们的责任心和使命感。相信各位学生干部能够以更严谨认真的态度、更饱满的热情投身于各项工作。接下来，我院将持续加强学生组织的作风建设与，持续打造纪律严明、团结高效的学生队伍。